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Διευθυντές/ Διευθύντριες Προαιρετικών Ολοήμερων  
Δημοτικών, Νηπιαγωγείων  και Ειδικών Σχολείω 
 
Θέμα:  Επιβεβαίωση Εγγραφών μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο 

(ΠΟΣ/ΠΟΝ/ΠΟΕΕ)  για τη σχολική χρονιά 2018-2019 

      
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι, η επιβεβαίωση εγγραφών παιδιών για 
την απογευματινή φοίτηση στα Προαιρετικά Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία και Ειδικά 
Σχολεία, για τη σχολική χρονιά 2018-2019, θα πραγματοποιηθεί στις 17 Απριλίου (Τρίτη) και 
18 Απριλίου (Τετάρτη) 2018, χωρίς καμιά παράταση.  
 
Η επιβεβαίωση εγγραφών όλων των μαθητών/τριών στα Προαιρετικά Ολοήμερα 
Νηπιαγωγεία (ΠΟΝ)  θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4 Μαΐου 2018, ημερομηνίες κατά τις 
οποίες θα επιβεβαιωθεί και η εγγραφή των μαθητών/τριών μικρότερης ηλικίας  που οι αιτήσεις 
τους στην πρωινή φοίτηση εκκρεμούν.  
 
Η διεύθυνση του σχολείου πρέπει να αποστείλει στους γονείς το έντυπο ΠΟΔ 2 (Δημοτικά 
Σχολεία), ΠΟΕΕ 2 (Ειδικά Σχολεία) ή ΠΟΝ 2 (Νηπιαγωγεία). Τα έντυπα μπορούν να 
ανακτηθούν  από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού: 
http://www.moec.gov.cy/dde/programs/proairetiko_oloimero/entypa.html 
 
Με την ολοκλήρωση των εγγραφών, θα πρέπει να συμπληρώσετε και  καταχωρίσετε σε 
φάκελο, ο οποίος θα φυλάσσεται στο σχολείο σας, τα έντυπα ΠΟΔ 5 ( Δημοτικά Σχολεία και 
Ειδικά Σχολεία) και ΠΟΝ 5 (Νηπιαγωγεία). 
 
Τα έντυπα μπορούν να ανακτηθούν  από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού: 
http://www.moec.gov.cy/dde/programs/proairetiko_oloimero/entypa.html 
 
Το Γραφείο Ολοήμερων Σχολείων θα σας αποστείλει ηλεκτρονικό σύνδεσμο στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο του σχολείου σας, στον οποίο θα καταχωρίσετε τις επιβεβαιωμένες εγγραφές, με 
βάση τα ΠΟΔ 5 και ΠΟΝ 5,  οι οποίες είναι δεσμευτικές. Ο ηλεκτρονικός σύνδεσμος θα 
παραμείνει ενεργός μέχρι τις 11 Μαΐου 2018 η ώρα 2:00 μ.μ.    
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                                                                  Διευθυντής Δημοτικής  Εκπαίδευσης 
 
Κοιν. : Γ.Ε.Δ.Ε.  

: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
: Ο.Ε.Δ.Ε.  
: Π.Ο.Ε.Δ.  
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  
  Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  
: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων  
  και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 
:  Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες,  
Τ.Θ. 17113, 2261 Λατσιά 


